

В районе прошла акция «Минута молчания»



Сегодня в 12:15 по московскому времени в нашем районе прошла общероссийская акция – «Минута молчания».

Ровно на 60 секунд жизнь «замерла». В это время по всей стране прервалось вещание в эфире телевидения и радио, приостановили работу кассы в торговых центрах, предприятия и организации.

Минута молчания стала символом напоминания всему миру об агрессии против нашей страны, а также неггибаемой воле и мужестве нашего народа, подарившего нам мирное небо над головой.